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ATA da 172  (Décima Sétima) Sessão Ordinária da 3a (Terceira) Sessão 
Legislativa da 19a (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, 
Estado do Espírito Santo. Ao décimo sétimo dia do mês de junho do ano de 
dois mil e dezenove, às 19 horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na 
Rua São José, n9- 135, centro - Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a 
presidência do Senhor Eleazar Ferreira Lopes e os vereadores: Angela Maria 
Coutinho Pereira, Ataídes Soares da Silva, Antônio Pio!, Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins,  Ronaldo Broetto Scaquetti, Vilcimar  Correa  e Elie1ton Rocha 
Nascimento. Havendo quorum para ser realizada a Sessão o Senhor 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo 
após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da 
bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do Regimento Interno, que 
foram pronunciadas pelo Vereador Vilcimar: "É necessário que Ele cresça e 
que eu diminua." (João 3:30). Lembrou aos vereadores que não se 
esquecessem de assinar o livro de presença, pois somente seriam 
considerados presentes nesta Sessão, os vereadores que assinarem o Livro até 
o início da Ordem do Dia, com base no Artigo. 106, do Regimento Interno. O 
vice presidente realizou a chamada, onde estavam presentes os vereadores: 
Angela, Antônio Pio!, Eleazar, Elie1ton, Atáides, Sônia, Vilcimar, Ronaldo, 
Eloízio Tadeu e Janilton. TRIBUNA LIVRE: O presidente informou que não 
houveram inscritos na tribuna livre da presente Sessão. EXPEDIENTE: O 
secretário registrou o horário do início deste expediente que iniciou às 19 
horas e 04 minutos. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente colocou 
em votação a Ata da 16a Sessão Ordinária, ocorrida em 03 de junho do 
corrente ano. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir e em 
votação a Ata foi aprovada como lida com a ausência do Vereador Ronaldo. 
Correspondências recebidas nesta Casa de Leis. CONVITE: Governo do Estado 
do Espírito Santo: Convida a todos os vereadores para a mesa técnica 
intersetorial sobre a Primeira Infância, que terá como palestrante a prefeita 
de Boa Vista, Teresa Surita, que será no dia 18 de junho, às 9 horas, no Salão 
São Tiago, no Palácio Anchieta. PROCESSO ADMINISTRATIVO CMF N2  
145/2019: 0 vereador Janilton Almeida de Carli apresentou atestado médico 
como justificativa para sua ausência em sessão ordinária no dia 3 de junho de 
2019. 0 Presidente informou que diante da abertura de prazo de trinta dias na 
14a Sessão Ordinária, em 2 de maio de 2019 para inscrição no Conselho de 

ica da Câmara Municipal de Fundão, e a ausência de interessados, indico os 
excelentíssimos vereadores: Membros titulares: Elie1ton Rocha Nascimento, 
Soni.,ia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  Membros suplentes: 

-Tadeu Rodrigues Fraga, Ronaldo Broetto Scaquetti e Ataides Soares da 
ilva. O Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura das proposições 
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que deram entrada nesta Câmara Municipal: PROJETO DE LEI N° 034/2019 
de autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: dispõe sobre a 
alteração na Lei Municipal n°1.125/2018 que reorganiza a estrutura 
administrativa do Poder Executivo do município de Fundão/ES e dá outras 
providências. Remeteu a Comissão de Justiça e Redação. REQUERIMENTO 
LEGISLATIVO N° 007/2019 de autoria: Elielton Rocha Nascimento. Ementa: 
requer ao chefe do Poder Executivo, e de sua secretaria o seguinte: todos os 
incentivos por parte do Poder Executivo para a Associação Fundão Karatê 
Clube (FKC) de 1 de janeiro de 2018 até a presente data. Incluiu na ordem do 
dia da presente Sessão. REQUERIMENTO LEGISLATIVO N2  008/2019 de 
autoria: Elielton Rocha Nascimento. Ementa: requer ao chefe do Poder 
Executivo todas as notas fiscais relacionadas a manutenção dos veículos de 
janeiro de 2019 até a presente data, bem como todos os serviços realizados e 
peças compradas detalhadamente discriminados e com o respectivo valor 
para cada peça ou serviço, bem como todas as cotações relacionadas a tais 
aquisições ou contratações. Incluiu na ordem do dia da presente Sessão. 
INDICAÇÃO N° 152/2019 de autoria: Elielton Rocha Nascimento. Ementa: 
indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável 
fomente cursos na área de petróleo e gás para a população._Remeteu ao Chefe 
do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 153/2019 de autoria: Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie a construção de uma arquibancada no 
espaço ao lado do Campo Bom de Bola, em Timbuí. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 154/2019 de autoria:  Sonia  Luzia Neves 
Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie a manutenção da estrada de Araraquara - 
Fundão. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 155/2019 de 
Autoria:  Sonia  Luzia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao Poder 
Executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie Concurso 
Público em todas as áreas do município de Fundão. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 156/2019 de autoria:  Sonia  Luzia Neves 
Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
ecretaria responsável providencie a manutenção da estrada do sentido 

Fundão a Igreja Nossa Senhora Aparecida em Munitura. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 157/2019 de autoria: Angela Maria 
Coutinho Pereira. Ementa: indica ao Poder Legislativo que realize as 
alterações necessárias para permitir inscrições para uso da Tribuna Livre de 
forma  online.  Remeteu ao Chefe do Poder Legislativo. INDICAÇÃO N° 
158 019 de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao 
P 	r Executivo que proceda a desapropriação do Campo do Cruzeiro FC para 
construção de um complexo esportivo. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
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INDICAÇÃO N° 159/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: indica ao 
Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável proceda a 
implantação de faixa de pedestres bem como estacionamento para veículos 
escolares próximo ao CMEI São José. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 160/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: indica ao 
Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável proceda a 
construção de uma quadra coberta no bairro São José, na sede do município 
de Fundão. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 161/2019 
de autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável construa uma lombada em frente a 
EMEF Ernesto Nascimento, na sede deste município. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 162/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  
Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável proceda a pavimentação da rua João Miguel, próximo ao 
cemitério de Timbuí. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
163/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao Poder 
Executivo juntamente com a secretaria responsável, faça a construção de 
habitações para população de baixa renda. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 164/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. 
Ementa: indica ao Poder Executivo que providencie a compra de um caminhão 
com cesto e elevador hidráulico, para a manutenção da iluminação pública 
municipal. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 165/2019 
de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
tome as providências necessárias para promover um trabalho social de 
abordagem daqueles que se encontram em situação de rua. Remeteu ao Chefe 
do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 166/2019 de autoria: Ronaldo Broetto 
Scaquetti. Ementa: indica ao Poder Executivo a criação do  kit  natalidade para 
ajudar as mães em vulnerabilidade social. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 167/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. 
Ementa: indica ao Poder Executivo que providencie a limpeza das ruas, poda 
de árvores, e manutenção das ruas de todo o bairro Floresta, na sede deste 

unicípio. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 168/2019 
de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao Poder Executivo 
juntamente com a secretaria responsável, faça a implantação de programas de 
reciclagem e disponibilize caixas de coleta reciclável. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 169/2019 de autoria: Ronaldo Broetto 
Scaquetti. Ementa: indica ao Poder Executivo juntamente com a secretaria 
responsável, faça junto a outras esferas governamentais a recuperação do rio  
Fund-  Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 170/2019 de 

, 	au  dr : Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao Poder Executivo .. 
tamente com a secretaria responsável, faça a revitalização do Projeto 
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Projovem. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 171/2019 
de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao Poder Executivo 
juntamente com a secretaria responsável, faça a implantação de projeto de 
Segurança Pública em parceria com a sociedade, instituições privadas e Polícia 
Militar. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 172/2019 de 
autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao Poder Executivo 
juntamente com a secretaria responsável, faça leis de incentivo para facilitar a 
instalação de empresas objetivando a oferta de emprego e renda. Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 173/2019 de autoria: Ronaldo 
Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao Poder Executivo juntamente com a 
secretaria responsável, faça a construção do muro de proteção mais alto da 
creche São José. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
174/2019 de autoria: Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: indica ao Poder 
Executivo que promova a demolição da casa de responsabilidade da 
Prefeitura, situada na rua Inácio da Penha Amaral no bairro Oseas, neste 
município e que seja construída uma unidade para a Sociedade Pestalozzi, e 
um Centro Associativo Nova Vida para a Terceira Idade no mesmo local. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 175/2019 de autoria: 
Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável realize reforma e iluminação da 
praça Dário Mendes, localizada ao lado do Campo Joaripe - Praia Grande. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 176/2019 de autoria: 
Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável realize reforma do CMEI Bairro 
Direção - Praia Grande. Remeteu ao chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
177/2019 de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao 
Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie a 
reforma da escadaria com implantação de um corrimão na escadaria José 
Ribeiro Mattos, no centro de Timbuí. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 178/2019 de autoria: Elie1ton Rocha Nascimento. Ementa: 
indica ao Poder Executivo que determine Auditoria Interna nos contratos de 

_-peças e serviços da Prefeitura Municipal de Fundão, de junho de 2018 até a 

7 --  resente data. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. ORADORES: Foi 
orientado pelo Presidente que cada Vereador somente poderá se pronunciar 
depois de inscrito em livro próprio pelo prazo máximo de 10 (dez) minutos, 
versando sobre Assunto de Interesse Público e Solicitou ao Secretário que 
fizesse o monitoramento do tempo destinado a cada orador. Com  a palavra 
Vereador Vilcimar: cumprimentou a todos os presentes. Falou das 

ões de sua autoria, inclusive de n° 159/2019 onde solicita a 
antação de uma faixa de pedestres, bem como estacionamento para os 

veículos escolares próximo ao CMEI São José, pois há o risco de acidentes. 
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Falou da indicação de construção de uma quadra no bairro São José, pois o 
mesmo nunca teve uma área de lazer. Salientou que a população cobra muito, 
visto que é um bairro de classe média e não pedem nada a Vereador. Informou 
que já se tem um terreno pronto. Disse que pode indicar, mas não obrigar ao 
Poder Executivo para realização das indicações solicitadas. Disse que os 
Vereadores precisam trabalhar em parceria, não tentar desfazer pedido de 
outros Vereadores. Trabalhar em prol do município. Boa noite e ficam todos 
com Deus. Com  a palavra Vereadora Sônia: desejou boa noite a todos e 
agradeceu a Deus por mais uma noite. Fez um pedido ao Executivo, para 
contratação de médicos no município, pois o número dos mesmos cada vez 
mais diminui. Disse que o  Dr.  Coutinho nem está vindo mais em Fundão, pois o 
salário diminuiu muito. Lembrou dos pedidos para acerto das estradas rurais, 
pois a situação está complicada, principalmente em Munitura. Informou que 
foram realizados alguns trechos, mas o restante ficou a desejar. Informou que 
alguns meses atrás pediu a Vale a automação de Pasto Fundão, neste sentido 
recebeu um comunicado da ANTT que irão fechar o local no período de 24 a 
27 de junho. Agradeceu ao convite do Jornal Piraqueaçu, sobre a história do 
município, em Aracruz. Mostrando a realidade do que é a política e o que é 
politicagem. Disse que gosta de falar o que é real, que tem um trabalho 
diferenciado com as pessoas há 20 anos. Disse que faz com orgulho e que 
gostaria de fazer muito mais, pois o povo merece. Agradeceu a atenção de 
todos e se colocou a disposição. Com  a palavra Vereador Eleazar: 
parabenizou a funcionária da Prefeitura, Senhora Gilmara e todos os demais 
que fizeram aniversário. Explicou sobre o Projeto de Lei n(2  035/2019, dos 
Agentes de Saúde, onde foi encaminhado para essa Casa de Leis na semana 
retrasada e na sexta feira. Este Projeto foi solicitado pela Prefeitura e 
protocolado outro no lugar. Apesar do tempo informou aos Agentes que 
estavam presentes na Sessão que a votação do mesmo ainda ocorreria no 
presente dia. Com  relação a união, assim como o Vereador Vilcimar citou, 
realmente precisamos estar sempre unidos, independentemente da posição 
política. Informou que a Câmara sempre esteve à disposição da 

dministração. Desejou que o Poder Executivo termine seu mandato da 
melhor maneira possível, porém exige respeito com esta Casa, pois temos 
prazos para tramitar processos. Boa noite a todos. Com  a palavra Vereadora 
Angela: cumprimentou a todos os presentes. Pediu a todos que voltem mais 
vezes para acompanhar o mandato de cada um dos Vereadores. Parabenizou 
s famílias que irão ser acompanhadas no Centro de Atendimento Psicossocial 

(CA . que foi inaugurado sexta feira no bairro São José, na estrada indo à 
S ta Teresa. O atendimento será para pessoas com transtornos mentais, com 

de craque, e outros tipos de drogas, visando a oferecer serviço 
especializado e primando pela qualidade de vida, bem como vivência 
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comunitária à família. Com  relação a saúde, conforme a Vereadora Sônia falou, 
não há a total falta de médicos, o atendimento no PA continuou normal. Disse 
que sempre cobra o Prefeito para que o atendimento no município seja de 
qualidade. Informou que com relação aos médicos que estão faltando nas 
equipes, está sendo feita uma mobilização com a Secretária de Saúde para 
providências necessárias. Informou que até o final do ano acontecerá o 
Concurso Público para todas as áreas do município, uma vez que o Prefeito 
está muito empenhado no mesmo. Ressaltou a importância da sinalização, 
tendo em vista a Audiência Pública ocorrida em Timbuí. Obrigada a todos. 
Com  a palavra Vereador Ronaldo: cumprimentou a todos os Vereadores e 
os demais presentes. Agradeceu a Administração por ter entendido a 
importância do Projeto dos animais peçonhentos e sancionou a Lei n2  1171. 
Parabenizou também pela inauguração do  CAPS,  pois é de suma importância 
para os munícipes. Disse que nem tudo se é possível elogiar, pois ainda se há 
muita cobrança da população. Informou que os Vereadores das Comissões tem 
um prazo para apreciar os Projetos, que os mesmos não podem ser 
encaminhados em cima da hora e que a Administração manda com 
antecedência. Informou que com relação as ruas de Praia Grande, onde houve 
até uma discussão nas redes sociais, na qual teve de se manifestou, visto que, 
as vezes, os Vereadores recebem culpas, onde não tem o poder de executar. 
Especificou que foi publicado na rede social Facebook que um Vereador faz 
indicações e é atendido. Disse que não esta em posição ao Prefeito e nem a 
base, que o seu lado é o povo. O Vereador Vilcimar falou da união das 
indicações, mas será que isso acontece mesmo no Executivo? Pediu a 
Administração e o Secretário que olhem para as ruas de Praia Grande, pois há 
indícios de que 3 mil toneladas de revsol chegaram ao município, porém só 
foram passados para Timbuí. A Vereadora Sônia citou um ponto chave, a 
questão de politicagem, pois política pública é o seguinte: é o trabalho em prol 
de todos, e tem o problema público, e a politicagem é você usar a máquina 
pública para se alto eleger. Frisou mais uma vez que quem paga o salário 
deles, no caso os vereadores, é o povo. Falou da indicação de sua autoria da 
recuperação do rio Fundão, onde se é preciso fazer saneamento urgente. Falou 
com relação ao calçamento realizado no bairro Cisquini, elogiando o mesmo, 
porém ressaltando que iluminação necessária não foi feita. Informou que a 
Associação de Moradores encaminhou o pedido sobre a iluminação ao 
Prefeito, para que ele atenda. Informou que os agricultores pediram socorro 
com relação as estradas rurais. Justificou o que é relatado na Tribuna Livre, 
sen• ã que é o que os moradores cobram. Informou que o valor pago com 
t n Ode escolar é barato, mas é um transporte sucateado, colocando assim 

Ida dos alunos, motoristas e monitores em risco. Pediu a Administração 
que olhe com carinho para o salário dos motoristas e todas as categorias. 
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Falou que no ano de 2017 foi deixado uma licitação a cerca do lixo em 2018 e 
isso não aconteceu, continuando como caso emergencial. Em 2016 pagou 
4.625.389,00 (quatro milhões, seiscentos e vinte e cinco mil e trezentos e 
oitenta e nove reais) por ano, no ano de 2017, pagou 3.333.852,00 (três 
milhões, trezentos e trinta e três mil e oitocentos e cinquenta e dois reais), 
2018 foi pago 4.032.330,00 (quatro milhões, trinta e dois mil e trezentos e 
trinta reais), em 2019 já foi pago até maio 2.303.308,00 (dois milhões, 
trezentos e três mil e trezentos e oito reais). Concedeu aparte ao Vereador 
Eleazar: pediu para o Vereador Ronaldo repetir o ano que foi pago menos ao 
lixo. Retornou com a palavra Vereador Ronaldo: o ano 2017 foi o que se 
pagou menos. Destacou que o Prefeito prometeu em palanque, colocar o lixo 
em frota própria. Com  os 460.000,00 (quatrocentos e sessenta mil reais) por 
mês dá para comprar um caminhão. Terminou desejando boa noite a todos e 
pediu desculpas se falou algo que ofendeu alguém. Com  a palavra Vereador 
Elielton: desejou boa noite a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade. 
Desejou feliz aniversário a Gilmara. Parabenizou também o Vereador Janilton 
pelo nascimento de sua neta. Informou que mesmo sendo taxado como 
oposição, conseguiu através do Deputado  Erick  Musso, 2.000.000,00 (dois 
milhões de reais) em verbas para o município. Pediu ao Secretário de 
Transporte para se preocupar com a sua Secretaria primordialmente, e não 
como o vereador se pronuncia na rede social Whatsapp. E responder também 
por qual motivo o Secretário se reuni com empresários na porta de sua casa, 
fora do horário de expediente. Disse que ficou triste com a notícia de ter 
perdido dois médicos do PA: Dra Emanuele e  Dr  Pedro. Leu a indignação 
deixada em um grupo por um desses médicos. Ressaltou que o atendimento 
no PA é considerado altíssimo. Conclui-se a necessidade imediata de recursos, 
medicações e suporte individualizados, tais como: antibióticos de aspectos 
intermediários, (devido as  sepses  de focos diferentes e complexidades de cada 
paciente). Ventilador mecânico decente e não de transferência, que ventile 
em crianças e obesos. Bombas de infusão para administrar heparina, 
nsulina, amiodarona, ácido tranexâmico, omeprazol, drogas vasoativas.  Kits  

de punção venosa profunda. Macas de emergência munidas de ajuste decente 
de altura e sem grades fixas de cabeceira para facilitar a encubação e 
graduações de decúbito dos pacientes. Cobertores para todos os pacientes em 
observação. Monitores em sala de emergência. Tubos de IOT variados e 
máscara laríngea e  kits  para drenagem de tórax. Triagem protocolar de  
Manchester.  Sistema informatizado. Desfibrilador novo e pás para tratamento 

• adiarritmias instáveis. Medicações: isordil 5mg, metoprolol IV. 
abor tório próprio dotado de coleta de hemocultura, lactato e gasometria.  

co  simples de luz na sala de procedimentos. Disse que teve uma reunião 
com o Deputado Da Vitória, pedindo para ver se o município consegue se 
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adequar ao Programa Unidade de Saúde até as 22 horas, e a primeira pergunta 
que o Ministério da Saúde fez: o município tem informatização na saúde? Não 
tem, é o princípio básico para ter tal benefício. Disse ainda ser um benefício 
muito bom que seria investido no município em torno de R$ 110.000,00 
(cento e dez mil reais) mês para montar essa equipe. Deixou claro que o 
Ministério da Saúde está aberto para ajudar na informatização. Pediu 
desculpas aos Agentes de Saúde, pois falou que a votação do Projeto não seria 
nesta Sessão, mas foi aberta uma brecha e conseguiu colocar o Projeto. 
Informou que outro Programa que o município perdeu foi o Mais Médicos, que 
teve até 13 de maio para aderir e não teve nenhum inscrito. Pediu desculpas 
pelo excesso do prazo e falou do lixo, processo emergencial de R$  435.000,00  
(quatrocentos e trinta e cinco mil reais) ao mês. Boa noite a todos. Com  a 
palavra Vereador Ataídes: cumprimentou a todos os presentes, parabenizou 
a Gilmara pelo seu aniversário. Parabenizou o Secretário de Esportes pela 
reforma do Campo Bom de Bola em Timbuí. Parabenizou também o Secretári 
Adeilson e Flávio Gonçalves por estar desempenho um belo trabalho n 
município. Disse que o material realmente foi destinado para Timbuí, como o 
Vereador Ronaldo informou. Disse também que tem ruas em Praia Grande que 
estão bem defasadas. Concedeu aparte ao Vereador Ronaldo: quando citou 
as ruas de Praia Grande, não citou só as do Bairro Direção, mas todas as 
demais que precisam de melhoria urgentemente. Retornou a palavra ao 
Vereador Ataídes: disse que precisa haver um acordo entre os moradores, 
porque uns querem a ruas de areia, outros calçadas. Parabenizou o Prefeito 
pela realização de todas as obras. Agradeceu ao Paulinho Colli pela limpeza 
das ruas de Timbuí. Falou do belo trabalho realizado pela Secretária de Saúde. 
Disse que todos os Vereadores precisavam ter participado da inauguração do  
CAPS.  Boa noite e obrigado a todos. Com  a palavra Vereador Eloízio Tadeu 
desejou boa noite a todos. Falou da importância da aprovação do Projeto da 
Agentes de Saúde. Especificou que o intuito dos Vereadores é dar andament 
a todos os Projetos, principalmente dos funcionários da Prefeitura Municipal. 

gradeceu ao Prefeito, Secretário de Obras e da Agricultura por estar fazendo 
as ruas de Timbuí e a ponte de Itabira do Furado. Falou da indicação de sua 
autoria da reforma da escadaria José Ribeiro Mattos em Timbuí que está toda 
danificada, causando transtornos à população. Sobre a reforma do Campo 
Bom de Bola de Timbuí, disse que realmente fizeram, mas pediu ao Secretário 
de Obras e de Esportes que providenciam uma arquibancada para dar uma 
mel  or  estrutura as pessoas que freqüentam aquele local. Informou que fez a 

ação para desapropriação do Campo Futebol Clube de Timbuí, mas não 
nde dos Vereadores. O Executivo precisa fazer uma reunião dos 

ociados e comunidade para construir novamente esse campo, realizar o 
sonho da população. Pediu aos Secretários que olhem com carinho o morro do 
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Orly  Ramos que precisa de cuidados, pois todos merecem respeito. Solicitou 
ao Presidente que os Projetos inconstitucionais dos Vereadores ao passar pela 
Procuradoria da Casa, que o Vereador especifica o recurso que está sendo 
solicitado. Pois chega à Prefeitura e o Prefeito não realiza, aplica a Lei e veta. 
Precisamos cumprir o Regimento Interno da Casa de Leis, no Artigo 161. 
Sugeriu que quando o Projeto for inconstitucional que se faça indicação. 
Deixou um abraço a todos. Com  a palavra Vereador Antônio Piol: 
cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou o Prefeito pela inauguração 
do  CAPS,  instituição de grande importância para o município. Deixou 
registrado que a construção da ponte Itabira do Furado foi através do 
Deputado Euclério Sampaio. Destacou a importância da parceria, que a 
comunidade seja atendida, pois é uma reivindicação antiga. Informou que com 
relação ao revsol das ruas de Timbuí, veio um material para teste realizado na 
Beira Linha, para que a  CST  fizesse análise e aplicação correta do material e 
assim enviasse uma nova remessa para Fundão. Através do Deputado Da 
Vitória, conseguiu a liberação do material. Ficando assim indicadas as três 
ruas de Timbuí. Disse que as ruas de Praia Grande não comportam mais  
patrol,  mas irá arrumar uma solução. Disse ainda está trabalhando para um 
município melhor. Questionou as dívidas que o Prefeito Pretinho está pagando 
de mandatos anteriores e destacou que não adianta fazer obras e não pagar. 
Disse que Fundão vai se orgulhar do Prefeito Joilson Rocha Nunes. Muito 
obrigado e boa noite. ORDEM DO DIA: Solicitou ao secretário que fizesse a 
leitura do Solicito ao Secretário que faça leitura do REQUERIMENTO 
LEGISLATIVO N2  007/2019 de autoria: Elie1ton Rocha Nascimento. Ementa: 
requer ao Chefe do Poder Executivo, e de sua secretaria o seguinte: todos os 
incentivos por parte do Poder Executivo para a Associação Fundão Karatê 
Clube (FKC) de 1 de janeiro de 2018 até a presente data. Em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado 
estaria votando a favor do Requerimento, e quem fosse contrário levantasse. 
Em votação o Requerimento foi Aprovado por unanimidade. Remeteu ao 

efe do Poder Executivo. REQUERIMENTO LEGISLATIVO N2  008/2019 de 

,4,# autoria: Elie1ton Rocha Nascimento. Ementa: requer ao chefe do Poder 
Executivo todas as notas fiscais relacionadas à manutenção dos veículos de 
janeiro de 2019 até a presente data, bem como todos os serviços realizados e 
peças compradas detalhadamente discriminadas e com o respectivo valor 
par cada peça ou serviço, bem como todas as cotações relacionadas a tais 

ições ou contratações. Em discussão. Não havendo quem quisesse 
tir, orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a favor do 

querimento, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o 
Requerimento foi Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. COMUNICAÇÕES: Cada vereador teve o prazo máximo de 03 (três) 
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minutos para se pronunciar sobre atitudes pessoais assumidas durante a 
sessão, não podendo ser aparteado de acordo com o  art.  122 e 123 parágrafo 
único do regimento interno. Com  a palavra Vereador Antônio Pio!: 
parabenizou o Vereador Janilton pelo nascimento das netas e que Deus lhe 
abençoe pela cirurgia. Destacou que o Projeto das Agentes de Saúde vai ser 
aprovado por unanimidade. Com  a palavra Vereador Elie1ton: parabenizou 
a Secretária Municipal de Saúde pela inauguração do  CAPS,  pois realmente é 
uma benfeitoria para o município, com ótimos profissionais. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária que será hoje em 5 minutos, 
para leitura e encaminhamento do Projeto de Lei 035/2019, e em nome de 
Deus, declarou encerrada a Sessão às 20 horas e 40 minutos. 

Plenário Henrique Broseghini, 17 de junho de 2019. 

AZAK RKEIKA r.S 
Pr identé da Câmara Municipál de Fundão/S. 

ø1 iíi 	ELOIZIO TADE 
Secretário da Cã 

Fundão 

O 
Vice-Presidente da Câmara Municipal 

de Fundão (PCdoB) 

DRIGUES FRAGA 
a Municipal de 

DE) 

AFASTADO  
ANTONIO  PIL 	 MARSEANDRO AGOSTINI LIMA 

Vereador do Muníptq e Fundão 	Vereador do Município de Fundão  (PEN)  
(PRP) 
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VILC MAR CORREA 	 SO 	
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NIA  LUSIA NEVES  STEINS  
Vereador do Município de Fundão (PSDB) Vereadora do Município de Fundão (PRP)  

ft, 

 

c ft 

 

J.ANILTON ALMEIDA DE CARLI ATAIDES SOARES DA SILVA 
Vereador do Município de Fundão (PDT) Vereador do Município de Fundão  (PEN)  

LC30A-4_ 14,14,0 

ANGELA MARIA COUTINHO PEREIRA 	ELIELTO 	CHA N SCIMENTO 
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  Vereador do unicípio de Fundão (PMN) 
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